- Stadtrat Schmölln -

Vorl.-Nr.: V 0753/2022

## Beschlussvorlage

## zur 36. Tagung des Stadtrates der Stadt Schmölln am 20. Oktober 2022

Einreicher: Bürgermeister

Betreff: Stadtwerke Schmölln GmbH

Bestätigung Jahresabschluss 2021Entlastung des Geschäftsführers

- Bestellung des Wirtschaftsprüfers für das Geschäftsjahr 2022

Beratungsfolge	Aufsichtsratssitzung der Stadtwerke Schmölln GmbH	am 04.10.2022	Abstimmung	
			Ja-Stimmen	6
			Nein-Stimmen	0
			Stimmenthaltung	0
Beratungsfolge	Gesellschafterversammlung	Termin wird	Abstimmung	
	der Stadtwerke Schmölln GmbH	noch	Ja-Stimmen	
		festgelegt	Nein-Stimmen	
			Stimmenthaltung	
Beratungsfolge	36. Sitzung des Stadtrates	am	Abstimmung	
	der Stadt Schmölln	20.10.2022		
			Ja-Stimmen	
			Nein-Stimmen	
			Stimmenthaltung	
Beratungsstatus	öffentlich / beschließend			

## **Beschlussvorschlag:**

Der Stadtrat der Stadt Schmölln beschließt in öffentlicher Sitzung:

- Der Jahresabschluss 2021 wird in der vorgelegten, von der BBH AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft testierten Fassung festgestellt.
- 2. Die Gewinn- und Verlustrechnung für das Geschäftsjahr 2021 schließt mit einem Jahresfehlbetrag in Höhe von

245.373,62 €

(i.W.: zweihundertfünfundvierzigtausenddreihundertdreiundsiebzig Euro und zweiundsechzig Cent)

Der Jahresfehlbetrag in Höhe von 245.373,62 € wird auf die neue Rechnung vorgetragen.

Vorl.-Nr.: V 0753/2022

- 3. Dem Geschäftsführer Herrn Kühnast wird für das Geschäftsjahr 2021 Entlastung erteilt.
- 4. Für die Prüfung des Jahresabschlusses gemäß § 316 ff. HGB und der ordnungsgemäßen Geschäftsführung nach § 53 HGrG für das Geschäftsjahr 2022 wird die BBH AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, in 99084 Erfurt, Regierungsstraße 64, bestellt. (Wahl nach § 318 Abs. 1 HGB)

## Sachdarstellung:

Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Schmölln GmbH hat gemäß Gesellschaftervertrag dem Stadtrat der Stadt Schmölln den Beschlussvorschlag zur Bestätigung des Jahresabschlusses, der Entlastung des Geschäftsführer Herrn Kühnast sowie der Entlastung des Aufsichtsrates vorzulegen.

Der Jahresabschluss wurde dem Aufsichtsrat in seiner 4. Sitzung am 04.10.2022 durch die BBH AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft vorgestellt und erläutert.

Die Unterlagen liegen dem Gesellschafter vor. Der Beschlussvorlage für den Stadtrat der Stadt Schmölln sind Auszüge beizufügen.

Sven Schrade Bürgermeister Jacqueline Rödel Leiterin Hauptamt

Anlage

Jahresabschluss 2021